
 5 

ПЕРЕДМОВА 
 

Метою вивчення дисципліни “Міжнародний фондовий ринок”, 
що призначена для студентів економічних спеціальностей, є отримання 
студентами знань про поняття, особливості і закономірності функціо-
нування первинного і вторинного фондового ринку та оволодіння 
практичними навичками управління портфелем цінних паперів, що 
полягає у проведенні операцій із цінними паперами на ринку капіталів. 

Навчальний посібник-практикум призначений для підготовки та 
проведення практичних і семінарських занять під час вивчення нав-
чального курсу “Міжнародний фондовий ринок”. Структура курсу 
передбачає розгляд основних питань, що стосуються міжнародних 
фінансово-економічних процесів, засад та тенденцій у розвитку міжна-
родних фінансових відносин. 

Кожна тема практикуму містить детальний огляд відповідної 
термінології та тлумачення визначальних понять. Для проведення 
практичних занять пропонується низка тестів, кейсів, практичних 
завдань та розрахункових задач. Задачі ретельно пояснено, подано чис-
ленні приклади їх розв’язання з відповідними коментарями. 

Для поточного і семестрового контролю запропоновано тести і 
розрахункові завдання на кожен із 30 варіантів, для самостійного опра-
цювання матеріалу там передбачено реферати та питання для само-
контролю. Відповіді на тести та задачі подано до кожної теми. 

Також наведено комплексні завдання (які використовували під 
час проведення Всеукраїнських студентських предметних олімпіад), що 
дають змогу оцінити рівень підготовки студентів з цих дисциплін. 

Під час викладання курсу застосовуються інтерактивні методи 
навчання, за яких процес передавання інформації передбачає активну 
двосторонню взаємодію викладача і студента. Інтерактивні методи 
передбачають більшу активність студента, творче переосмислення 
отриманих даних. У процесі навчання є можливість використання 
віртуального середовища для студентів Національного університету 
“Львівська політехінка”, особливістю якого є спрощення та покращення 
комунікації користувачів Інтернету (студентів і викладачів). 

Під час викладання курсу “Міжнародний фондовий ринок” 
застосовуються такі інноваційні технології: 

1. “Кожний вчить кожного” – методика введення певного блоку 
інформації або узагальнення вивченої інформації, що дає можливість 
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студентам брати участь у навчанні і передаванні своїх знань однокурс-
никам (всі теми). 

2. Метод кейс-стаді – навчання, за якого студенти і викладачі 
беруть участь в обговоренні конкретних ситуацій. Студента стимулю-
ють до самостійного прийняття і обґрунтування рішення (всі теми). 

3. Тестування – контроль знань за допомогою тестів, які склада-
ються з набору умов (питань) і варіантів відповідей для вибору (всі теми). 

4. “Робота в малих групах” дає змогу студентам отримати 
навички співробітництва, комунікацій, ситуаційного лідерства тощо. 
Крім того, цей метод дасть студентам змогу вирішувати суперечки, які 
можуть виникати між ними (всі теми). 

5. Дискусія – навчальна робота, за якої студенти висловлюють 
свою думку з проблем, які пропонує викладач. Проведення дискусій 
передбачає написання рефератів, підготовку виступів і презентацій 
(всі теми). 

6. Круглий стіл – один із найефективніших методів обговорення 
гострих, актуальних і складних тем. Така форма спілкування допомагає 
краще оволодіти матеріалом, знайти необхідні рішення у процесі 
активного діалогу (тема 1). 

7. Ділова гра – метод імітації прийняття рішень керівниками в 
штучно створених виробничих ситуаціях, що здійснюється за заданими 
викладачем правилами в діалоговому режимі (всі теми). 

8. “Відкриті” заняття – метод, який передбачає залучення зовніш-
ніх фахівців (спеціалістів з фондового ринку), проведення ними вступ-
ної частини заняття за темою, яку передбачено навчальним планом, 
обговорення ситуації зі студентами, а також відповіді на запитання, які 
цікавлять студентів. 

Програмний і мультимедійний супровід занять передбачає про-
ведення відеоуроків та віртуальних конференцій. 

Основним завданням вивчення дисципліни є засвоєння сту-
дентами інструментарію прийняття рішень на міжнародному фон-
довому ринку.  

Автори висловлюють щиру подяку канд. екон. наук, професору 
М. В. Коліснику за цінні зауваження та поради і рекомендації, надані 
під час підготовки практикуму до видання. 

Автори сподіваються, що навчальний посібник-практикум буде 
корисним не лише студентам навчальних закладів, але й усім, хто 
цікавиться проблемами міжнародного фондового ринку. 


